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 מערכות ספרתיות – מבחן מגמה

 אלקטרוניקה ומחשביםהנדסת 

 עמר שדאי
 מורה למקצועות ההנדסה ומדעים מדוייקים

  הוראות לנבחן :

 

 ענה בעט בלבד. 

אך  נבדקדף הבחינה אינו 

 חייב להיות מצורף

 שם הנבחן : 

_______________ 

 
 : ____________ 1שאלה 

 : ____________ 2שאלה 

 : ____________ 3שאלה 

 : ____________ 4שאלה 

 : ____________ 5שאלה 

 

 ציון סופי _____________



 

 
 המינים.השאלות מופנות בלשון זכר, אך מתייחסות לשני 

 omersadai@gmail.com ©כל הזכויות שמורות לעמר שדאי 
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 נק'( 02:  ) 1שאלה מס' 

  : ם הבאים לבסיס עשרוני ובצעו את התרגילאת המספריהעבירות  .א
(367)7 + (𝐴1)16 = ? 

  : יכול להתקיים בבסיס ומי לא , הסבירומהמספרים הבאים  מימרו א .ב
(𝐸41)9  , (451)5  ,   (344)16   ,   (1110111)16   ,   (898)9 

ללא ייצוג ) ? בבסיס בינארי סיביות 11ב המספר המקסימלי שניתן להציגמהו  .ג
 (מספרים שליליים

 בבסיס הקסדצימלי . 8(717)הציגו את המספר  .ד

 בבסיס אוקטלי . 5(1234)הציגו את המספר  .ה

 נק'( 52: ) 2שאלה מס' 

  :אים לבינארית ובצעו את התרגיל את המספרים הבהמירו 

10(112) .א + (121)10 = … 

ירו את המספרים הבאים המף בנוסאת המספרים הבאים לעשרוני ובצעו את התרגיל. המירו 
 לבינארי ובצעו את התרגיל ,  לאחר מכן העבירו חזרה לעשרוני ובדקו תשובתכם.

 … = 16 – (177)8(𝐸𝐷) .ב

 נק'( 52: ) 3שאלה מס' 

,  1-הייצוג של המספרים הבאים במערכת ספרתית שעובדת בשיטת המשלים למהו  .א
  ? סיביות  10כרונות של ומאחסנת את הנתונים בז

207- 
412- 

  ?של שני המספרים הללואחסן את תוצאת החיבור ל ת לא תוכלמדוע המערכסבירו ה .ב
 . ציעו פתרון לבעיהה

 .  (207-)+412 :ל תבצע "את התרגיל הבא כפי שהמערכת הנבצעו  .ג

   דקו את תשובתכם .ב
 .  207+(412-) :ל תבצע "את התרגיל הבא כפי שהמערכת הנבצעו  .ד

 בדקו את תשובתכם . 

 נק'( 10: ) 4אלה מס' ש

סיביות  מלי שלוהסבירו את המספר המיני 2-את המספרים הללו בשיטת המשלים לייצגו 
 :  לייצג כל אחד מהם 

 -756 .א
 -2049 .ב

 נק'( 20: ) 5אלה מס' ש

𝐹(𝐴, 𝐵, 𝐶, 𝐷) = 𝐴𝐵 + 𝐵𝐷 + 𝐴�̅�𝐶�̅�̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅  

 חשבו את ערך הפונקציה הלוגית הבאה עבור ההצבות הבאות : 

 𝐹(1,1,0,0) .א
 𝐹(1,0,1,0) .ב
 𝐹(1,0,0,1) .ג


